



ТопПром

СЕГОДНЯ | КОРПОРАТИВНОЕ ИЗДАНИЕ

Корпоративная газета Холдинга «ТопПром»

№1 (024)
март 2020 года
г. Новокузнецк



ХОЛДИНГ

УВАЖАЕМЫЕ МУЖЧИНЫ!

Примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

Этот праздник, ведущий свою историю с далёкого 1919 года, принадлежит не только военнослужащим, но и солдатам и офицерам, защищавшим нашу страну во время войн. 23 Февраля давно превратился во всенародно любимый «день всех мужчин».

Отечество – это не только границы нашей большой Родины. Это родной город, дом, семья. И дело чести каждого мужчины – защищать близких, быть опорой для семьи, честно выполнять профессиональный долг.

Я знаю, что на вас всегда можно положиться. Оставайтесь ответственными и мужественными в любых жизненных ситуациях, чтобы ваши жёны, дети, родители и товарищи чувствовали себя с вами как за каменной стеной.

Желаю, чтобы каждый ваш день был успешным, каждый поступок – достойным, каждое слово – твёрдым, а каждое действие – уверенным.

Никогда не теряйте присутствия духа и во всём оставайтесь непобедимыми!

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

От всей души поздравляю вас с любимым праздником весны – Международным женским днём 8 Марта!

Вы самоотверженно отдаёте себя работе и при этом остаётесь прекрасными хозяйками, заботливыми жёнами, мамами и просто очаровательными женщинами. А свойственные вам доброта и мудрость помогают вашим близким в самые трудные минуты.

Пусть любая пора вашей жизни остаётся только весенней.

Пусть тревоги обходят вас стороной.

Пусть в вашей жизни обязательно будет надёжное плечо, на которое вы всегда сможете опереться.

Пусть благополучие не покидает ваш дом, работа спорится, дети радуют, все мечты сбываются.

Будьте красивыми и счастливыми! Здоровья вам, долгих лет жизни, любви и верности родных и близких!

Владимир Честнейшин,
Генеральный директор АО «ТопПром»

Не женское это дело?!

Их глаза лучатся, а сами они полны оптимизма. И главное – даже в спецодежде и касках они остаются милыми и очаровательными. Потому что они настоящие женщины – преданные своим детям, семье. И родному предприятию! Их трудолюбие, ответственность, любовь к выбранной профессии искренне восхищают. Сегодня мы познакомимся поближе с женскими коллективами обогатительных фабрик «Коксовая» и «Тайбинская».

«Конечно, нелёгкая у наших девчат работа, – рассказывает Вячеслав Щетинин, начальник участка производственной котельной ООО «ОФ «Тайбинская», – многие мужчины на их месте давно сбежали бы. Хотя котельная и модернизирована, условия труда всё равно непростые. Только так уж сложилось, что здесь из поколения в поколение трудились одни женщины, а обогатительная фабрика ведёт свою историю с 1953 года. Наверное, от того, что они выносливее, внимательнее и надёжнее, прекрасно справляются. Вовремя передают все замечания. Так что мы работаем без перебоев».

На котельной «Тайбинской» трудятся 14 прекрасных женщин: совсем молодые и постарше, незамужние и уже успевшие стать дважды и трижды мамами и даже бабушками.

Лариса Мартынович, машинист-кочегар ООО «ОФ «Тайбинская», работает на фабрике больше 30 лет. «За смену через мои руки проходит около восьми тонн угля, – делится Лариса, – если посчитать за год, то космические цифры получаются! Приходится много работать физически: крошу большие комки угля, кидая в котёл».



Участок производственной котельной ООО «ОФ «Тайбинская» – начальник Вячеслав Щетинин



Смена № 3 цеха обогащения и флотации ООО «ОФ «Коксовая» – начальник Валентина Пономарёва

«Фабрика без нас не обойдётся, – улыбается Елена Картавых, машинист-кочегар ООО «ОФ «Тайбинская», – мы её обогреваем, создаём тепло. Честно скажу: работа нелёгкая. Не каждый выдержит такую нагрузку. Но я привыкла – всю жизнь тружусь кочегаром. На «Тайбинку» пришла меньше года назад и сразу со всеми сдружилась! Коллектив у нас маленький: зольщики, кочегары, лаборанты. Атмосфера очень хорошая, стараемся относиться друг к другу по-доброму, помогаем, чем можем, делимся опытом».

Валентина Пономарёва начинала на фабрике простой работницей, «выросла» до начальника смены, так что все трудности и тонкости здешнего труда знает не понаслышке.

«Благодаря замене оборудования, отработавшего свой срок, внедрению новых технологий и улучшению условий труда наша фабрика превратилась в современное предприятие с большим потенциалом развития, – рассказывает Валентина Пономарёва, начальник смены № 3 цеха обогащения и флотации ООО «ОФ «Коксовая», – и всё-таки не только интеллектуальной, но и физической работы у нас хватает. Так что в итоге в

коллективе остаются только самые закалённые, на кого точно можно положиться. Кто-то за углём на ленте следит, кто-то при помощи компьютерных программ контролирует процесс обогащения. Женская внимательность и ответственность везде выручают! Труд-то кропотливый. Отвлечёшься, зазеваешься – вся фабрика встанет».

Всего в небольшом и дружном коллективе работают 42 человека. Из них 31 – это женщины. Несмотря на разницу в возрасте – самым младшим фабричным девчатам чуть больше 20 лет, а самым старшим под 60 – живут они весело. Вместе отмечают праздники. Выбираются покататься на ватрушках в Зенковском парке. Ходят в ресторан на 8 Марта. И даже крестят детей друг друга!

Наталья Аллаярова, машинист установок обогащения и брикетирования 5-го разряда ООО «ОФ «Коксовая», пришла на фабрику 20-летней девочкой. Это было почти десять лет назад.

«Я люблю свою работу, – признаётся Наталья, – когда пришла на предприятие, мало что умела. Постепенно всему научилась, повышала разряды. В нашем коллективе вообще развит дух наставничества. Так что старшие помогают младшим, советуют, подсказывают. А иногда – мы ведь женщины – хочется просто выговориться. И тебя обязательно выслушают!»

«Конечно, на производстве есть свои особенности: ночные смены, шум, вибрация, бывает пыльно, – рассказывает Екатерина Стасова, аппаратчик 5-го разряда ООО «ОФ «Коксовая», – но мне здесь нравится! Я ведь из горняцкой семьи и замуж вышла за шахтёра. Мои родители и брат трудились на «Коксовой». Помню в детстве, когда возила отцу на фабрику «тормозок», я видела, как девушки после смены идут, улыбаются. Они мне казались очень красивыми, хотя были в касках, да и углём немного перепачканы. В то время я не задумывалась, что окажусь когда-то на их месте. Но жизнь непредсказуема и, если честно, я рада, что всё так сложилось!»

БЕСКОРЫСТНАЯ ДРУЖБА МУЖСКАЯ

Мужской дружбе – тысячи лет. В одиночку и охота впустую, от врагов не защититься, дом не построить. А как мужчины дружат сегодня? Электрослесарь ООО «ЦОФ «Щедрухинская» Игорь Ващанов, рассуждая о настоящей мужской дружбе на примере своего коллектива, утверждает: «Дружить – это помогать друг другу по первой просьбе и без лишних вопросов, доверять товарищам, быть готовым подставить своё плечо в трудную минуту».



«Сам я пришёл на предприятие семь лет назад. И меня сразу приняли как родного, – рассказывает Игорь Ващанов, – а сейчас такое отношение встретишь нечасто. Бывают такие коллективы, где «человек человеку волк». Но это не про нас.

Скажу без пафоса: мы на «Щедрухинской» один за всех, и все за одного. Я знаю, что всегда могу рассчитывать на дельный совет, профессиональную поддержку. У нас на фабрике царит атмосфера взаимного уважения».

А если в чей-то дом вдруг постучалась беда – на помощь спешат все. Всем коллективом собирают деньги, помогают, чем могут. В общем, со взаимовыручкой на ЦОФ «Щедрухинская» всё в порядке.

А ещё работники Центральной обогатительной фабрики неизменно душевно и весело проводят вместе дни рождения и выходные, отмечают праздники и вообще дружат целыми семьями. «У нас много общего, – улыбается Игорь, – жизнь ведь состоит не только из работы, производственных задач и планов».

Таким общим любимым увлечением для дружного мужского коллектива «Щедрухинской» является рыбалка.

Только представьте! Идёт неспешный лов. Кто цепляет любимую блёсенку, кто арканит желанную добычу с помощью приманки. И пошло-поехало: одна рыбина краше другой, а эмоции и адреналин просто зашкаливают! Ну а вечером у костра под свежую ушницу разгораются жаркие разговоры «за жизнь». Увы! Время, проведённое на рыбалке, летит незаметно. Но прекрасные мгновения простого мужского счастья в кругу добрых друзей остаются в памяти навсегда.

«О такой работе многие могут только мечтать, – говорит Игорь, – отличная современная фабрика, дружный коллектив. А главное – мы все уверены в завтрашнем дне. Знаем, что обязательно получим честно заработанное. Есть ощущение стабильности, можно строить планы, рассчитывать на будущее. А это для любого мужчины самое важное».

ИСТОРИЯ ОДНОГО КАДРА

Щурящийся от солнца серьёзный молодой парень с комсомольским значком на гимнастёрке. Пилотка со звёздочкой, погоны. Этой чёрно-белой армейской фотографии около 45 лет! Снимок сделан в далёком 1975 году. Совсем в другой стране – СССР. А изображённый на нём 21-летний лейтенант Советской армии – Олег Соснин, советник генерального директора по обогащению АО «ТопПром».

«На военной кафедре Томского политехнического института, где я тогда учился, как раз был первый выпуск специалистов по новому советскому ракетному комплексу «Куб», – вспоминает Олег Соснин, – обучением таких специалистов занимались только три учебных заведения Советского Союза – Ленинградское, Киевское военные училища, а также военная кафедра нашего политеха. В Ленинграде и Киеве учились будущие ракетчики, а томских студентов готовили служить на технической батарее. И вот нас, однокашников, 150 человек молодых лейтенантов, собирают вместе, садят в общие вагоны и отправляют на Восток».

Поезд останавливается в пограничном городе Наушки на маленьком местном деревянном железнодорожном вокзале. Там ребят пересаживают в грузовики и везут в старинный городок Кяхту, расположенный у государственной границы с Монголией.

Туда-то в 75-м году и был откомандирован молодой лейтенант Олег Соснин. По

его воспоминаниям, Кяхта была совсем маленьким пограничным городком, окружённым воинскими частями танкистов, мотопехоты, ракетчиков, где жили всего пять тысяч человек. Сибиряка сразу поразили её красивые каменные церкви и большой краеведческий музей с удивительно богатыми экспонатами. Монголы без труда переходили границу и «затаривались» в российских магазинах. Они жили по соседству, так что отлично были видны их юрты. Ещё одна удивительная кяхтинская достопримечательность – местный пивбар, где военнослужащие проводили свои увольнительные. Пиво там подавали в пол-литровых стеклянных банках.

Ребятам выдали старую армейскую форму ещё времён Великой Отечественной войны, разделили военнослужащих по звёздам. По выходным водили на помывку в общую каменную баню 1800-х годов постройки. Стрельбище находилось на нейтральной полосе – стреляли в сторону сопки. Техническая батарея располагалась в сосновом бору – там-то и был сделан



памятный для Олега Соснина фотоснимок. Густой лес шёл до самой Кяхты и вдруг резко обрывался. И широко до горизонта открывалась никогда раньше невиданная молодым сибиряком величественная степь с волнисто вздымающимися вдалеке сопками!

«В нашу задачу входило распаковать ракету, прикрутить крылья, погрузить на транспорт, зарядить, – делится воспоминаниями Олег Соснин, – в те годы наш «Куб» был последним словом в противовоздушной обороне. Позже комплекс поставлялся в страны Ближнего Востока, Азии и Африки, участвовал в локальных военных конфликтах. Потом появились его модификации, сам «Куб» сняли с производства, старые ракетные комплексы законсервировали».

БЛИЦ-ОПРОС ЧЕМУ УЧИТ АРМИЯ?

Евгений Бурдастов

Электрослесарь подземный участка «Аэрологическая безопасность» ООО «Шахта «Юбилейная».

Служил в родном Новокузнецке, потом дважды ездил в Чечню. Понял одно, армия – настоящая школа жизни. Она научила меня общаться с людьми. Раньше не мог просто так заговорить с незнакомым человеком. Теперь этого психологического барьера нет. Уверен, что мужчине нужно служить в армии. Это закаляет характер, приучает к труду и дисциплине.

Флор Хаметов

Электрослесарь (слесарь) дежурный и по ремонту оборудования ООО «ЦОФ «Щедрухинская».

Каждый мужчина должен уметь держать оружие, чтобы в любую минуту быть готовым встать на защиту своей Родины, своей семьи. Я служил в Афганистане, стрелял из огнёмёта, с оружием брал вершины, участвовал в боевых действиях. В таких ситуациях всегда выручает выдержка, взаимопомощь и высокая ответственность за тех, кто стоит за твоим плечом.

Владислав Левагин

Электрогазосварщик, занятый на резке и ручной сварке ООО «ОФ «Коксовая».

Когда я служил в Чечне, было уже поспокойнее. Мы выходили в караул, охраняли территорию. Служба в армии сильно меня изменила, научила дисциплине. Без неё и сейчас тяжело, а так при выполнении поручений руководителя ты чётко понимаешь, что делаешь всё правильно.

Дмитрий Алёшкин

Грузчик угля ООО «ОФ «Тайбинская».

Я попал в Чечню в 2003 году. Скажу одно – там всегда было опасно. После армии происходит переоценка всех ценностей, какие были раньше. Здесь ты чётко начинаешь понимать, что и одну минуту тоже нужно прожить, и порой это очень сложно сделать.

Николай Лебедев

Водитель автомобиля ООО «Транс-Авто».

В 2000 году я служил под Грозным. Там внутреннее состояние совсем другое, не так как на гражданке. Очень важен настрой на победу, в которую нужно верить всегда. Считаю, что в армии должен служить каждый мужчина, там ума быстро набираешься.

СПРАВКА



Кяхта – город районного значения в России, административный центр Кяхтинского района Республики Бурятия и городского поселения «Город Кяхта».

Название реки, урочища и города Кяхты происходит от бур. хяг, монг. хиэг – «пырей» + та (суффикс принадлежности), буквально – «пырейное место».

Кяхта является одним из пяти исторических поселений живущих в здешних краях бурятов. В 1727 году здесь был построен острог и основан город. Через

Кяхту в Китай вывозились сукно, мануфактура, пушные товары, а из Китая везли чай, шёлковые и хлопчатобумажные ткани, фарфоровые изделия. Интересно, что именно Кяхта снабжала чаем всю Россию и даже Западную Европу. Так что долгое время подданные Российской империи называли китайский чай кяхтинским, а европейцы – русским.

В конце XVIII века в Кяхте заработала таможенная, в XIX столетии – первая в Забайкалье метеорологическая станция. В этом городе начинались и заканчивались путешествия всех знаменитых ис-

следователей Центральной Азии.

В 1970-х годах здесь находилась 5-я танковая дивизия, которая за успешные боевые действия в годы Великой Отечественной войны имела восемь благодарностей Верховного главнокомандующего и получила почётное наименование «Будапештской». В 1968 году дивизия была награждена орденом Красной Звезды. Сегодня это 37-я отдельная гвардейская мотострелковая Донская Будапештская Краснознаменная ордена Красной Звезды бригада.

ТРУДОВАЯ ДИНАСТИЯ ИЛЛАРИОНОВЫХ – БОЛЬШЕ ВЕКА НА ОБОГАТИТЕЛЬНОЙ ФАБРИКЕ «КОКСОВАЯ»!

Семь лет назад в состав Холдинга вошла обогатительная фабрика «Коксовая» – предприятие с богатейшей историей, которая началась ещё в мае 1946 года. На протяжении многих десятилетий фабрика – одно из главных предприятий Прокопьевска. Здесь продолжают трудиться целые поколения прокопчан. Рабочая гордость для них – не пустой звук. А сама фабрика – это их жизнь.



На «Коксовой» не понаслышке знают, что такое настоящие трудовые династии. Например, у известной на фабрике династии Зубриных общий стаж работы – более 106 лет, а самая многочисленная династия Чернышковых в общей сложности трудится на предприятии всего на десять лет меньше. Не уступает им и трудовая династия Илларионовых.

Знакомьтесь! Братья Антон и Кирилл Илларионовы – оба слесари по обслуживанию и ремонту оборудования цеха обогащения и флотации ООО «ОФ «Коксовая». Трудятся дружно, плечом к плечу, да ещё и в одной бригаде.

Антон Илларионов – бригадир, на предприятии работает уже 18 лет. Пришёл на фабрику ещё во время практики. И остался! А позже и младшего брата «перетянул» на «Коксовую».

А родоначальницей династии Илларионовых стала бабушка братьев Мария

Жаркова. Она отдала родной фабрике около 40 лет. Трудилась машинистом на конвейере, потом вышла на пенсию. Оба внука вспоминают её с необыкновенной теплотой.

«Бабушка была очень доброй, – рассказывает Антон Илларионов, – всё время стряпала что-нибудь вкусненькое, любила угощать. Я до сих пор помню её булочки и пирожки! Мама нас с братом одна поднимала, было нелегко, и бабушка нам очень помогала. А ещё она прекрасно шила и вязала. Я долго ходил в пуховике, сшитом бабушкой».

Брат Марии Жарковой – Алексей Котов – тоже всю жизнь проработал на «Коксовой», был начальником механического цеха. Под началом дяди трудился Антон Илларионов. Он вспоминает, что родственник был серьёзным, строгим, очень ответственным, не делал поблажек даже племяннику. Трудовую династию продолжила Ла-

риса Илларионова – мама Антона и Кирилла. Долгое время она была секретарём директора «Коксовой», но потом освоила рабочую специальность и работала весовщиком. На фабрику Лариса устроилась 17-летней девчонкой, так что к моменту выхода на пенсию её трудовой стаж составил 40 лет. А общий стаж работы этой династии на обогатительной фабрике «Коксовая» давно перевалил за сотню лет!

Сегодня у слесарей по обслуживанию и ремонту оборудования цеха обогащения и флотации Антона и Кирилла Илларионовых подрастают сыновья. Мальчишки любят играть, гулять, кататься на лыжах с бабушкой.

Кем они станут, когда вырастут, конечно же, пока неизвестно. Но вполне возможно, что они когда-нибудь тоже придут на «Коксовую» и продолжат славную трудовую династию, начатую ещё их прабабушкой Марией Жарковой.

СОТРУДНИКАМ НА ЗАМЕТКУ

Актуальная информация для сотрудников Холдинга «ТопПром» – с января 2020 года Кузбасс переходит на «прямые выплаты» пособий из Фонда социального страхования (ФСС).

Что это значит для сотрудника? Речь идёт о пособиях по временной нетрудоспособности (в том числе в связи с несчастным случаем на производстве и (или) профессиональным заболеванием), пособие по беременности и родам, единовременное пособие женщинам, вставшим на учёт в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребёнка, ежемесячное пособие по уходу за ребёнком до 1,5 лет, оплата отпуска (сверх ежегодного оплачиваемого отпуска) застрахованному лицу, пострадавшему на производстве.



Работодатель, как и прежде, будет оплачивать из собственных средств первые три дня периода временной нетрудоспособности. Оставшиеся суммы, полагающиеся сотруднику, ФСС будет выплачивать напрямую.

Что необходимо сделать сотруднику? Для получения выплат от ФСС нужно оформить в медицинском учреждении листок нетрудоспособности и предоставить его работодателю. Документ принимается в работу после того, как сотрудник заполнит заявление установленного образца. В течение 15 календарных дней на его зарплатную карту ФСС перечислит необходимую сумму. При оформлении электронного листка нетрудоспособности расчёт и выплата пособий производится в минимальные сроки.

Сотрудникам, трудоустроенным на предприятие позднее 1 января 2018 года, нужно дополнительно предоставить в расчётный отдел «Справку о сумме заработной платы, иных выплат и вознаграждений за два календарных года...» (по форме 182н) от предыдущего (- их) работодателя (- ей). Данные необходимы при расчёте среднего заработка для исчисления пособия по временной нетрудоспособности.

Учитывая нюансы заполнения заявления, важно, чтобы в базе данных предприятия содержалась актуальная и достоверная информация о сотруднике, в том числе паспортные данные, адрес по прописке и адрес места жительства, номер телефона. Если у вас с момента трудоустройства изменились какие-либо данные, то об этом нужно обязательно сообщить в отдел кадров.

ПРАЗДНИКИ И БУДНИ ВЕТЕРАНОВ «ТАЙБИНСКОЙ»



На обогатительную фабрику «Тайбинская» нас привело приятное событие. Совет ветеранов готовился к встрече дорогих гостей. За щедро накрытым столом собрались около 30 человек: труженики тыла, ветераны труда, пенсионеры. Многие отработали на родной «Тайбинке» по 40 лет и больше. И хотя они давно вышли на пенсию, никого не «списали», не забыли: на фабрике бывшим работникам всегда рады, всегда помогут.

Совет ветеранов ОФ «Тайбинская» был организован в 2018 году и в настоящее время насчитывает около трёхсот человек. Ежемесячно здесь проводят встречи и различные памятные мероприятия для пенсионеров и ветеранов фабрики. Совет то именинников чувствует, то общие любимые праздники отмечает, то в событиях городского масштаба дружно участвует. Нынешняя встреча была посвящена Дню защитника Отечества и Международному женскому дню. Радушными хозяйками праздничного

мероприятия были председатель Совета ветеранов ООО «ОФ «Тайбинская» Любовь Павлова и секретарь Совета ветеранов Ольга Павлова.

Поздравить собравшихся приехали председатель Киселёвского городского Совета ветеранов войны и труда Галина Сыстеровна и председатель Совета ветеранов угольной промышленности Киселёвска Николай Лавренюк. Они особо отметили активность, с которой ветераны «Тайбинки» принимают участие в общегородских и областных событиях.



«ТОППРОМ» С НОВА ЧЕМПИОН!

В Новокузнецке прошёл Открытый чемпионат города по волейболу среди любительских мужских команд. За звание лучших боролись семь сборных из Новокузнецка и одна из Прокопьевска. Напряжённые баталии велись около четырёх месяцев. И всё это время «ТопПром» уверенно шёл к победе. В итоге – заслуженное золото чемпионата пополнило копилку наград нашей команды.

Напомним, что сборная была создана в 2018 году в рамках социальной политики Холдинга по пропаганде здорового образа жизни. Горнорабочие, горные мастера и инженеры шахты «Юбилейная» тренировались вместе немногим больше года – и удивили всех своими успехами. Первое же соревнование – Открытый чемпионат Новокузнецка 2019 года, ставший дебют-

ным для наших волейболистов, – и сразу бронза.

Уже летом сборная Холдинга «ТопПром» стала первой на Кубке города в пляжном волейбольном турнире. А в декабре подтвердила своё лидерство, взяв золото на XIV открытом турнире Новокузнецка памяти погибших воинов-земляков в Афганистане и на Северном Кавказе. И вот новая победа!

«Ну что скажешь! – улыбается Евгений Верин, капитан волейбольной команды, технический руководитель ТБ и ОТ ООО «Шахта «Юбилейная», – все ребята – молодцы. Много тренировались, разрабатывали новые комбинации, удачно применяли их во время игры, не давали опомниться соперникам. В итоге показали хорошие результаты. Хотя конкуренция была серьёзной. Есть сильные команды, которые давно выступают. Так что мы немного понервничали, но собрались и победили. Теперь готовимся к областному чемпионату. Хотелось бы отстоять честь Холдинга на уровне Кузбасса!»

«По своему опыту скажу, что становление команды обычно идёт от трёх до пяти лет, – рассказывает Елена Григораш, вице-президент Федерации волейбола Кемеровской области в Новокуз-



нецке, главный судья соревнований, – а сборная «ТопПром» сыгралась буквально на моих глазах всего за год. Думаю, потому что ребята и раньше были сплочённым коллективом: вместе работали, дружили, тренировались. И это заметно. Команда крепкая, хорошо выглядит во время игр, в ней чувствуется дух товарищества. Волейболисты понимают друг друга с полувзгляда, не спорят и не ссорятся».

«Сборная демонстрирует впечатляющий рост, – подтверждает Андрей Высоцкий, первый судья соревнований, – во время чемпионата горняки провели несколько отличных матчей. Начали с чистой победы, обыграв команду соперников со счётом 3:0. И потом уверенно побеждали во всех встречах, показав мощную и разнообразную игру. Считаю, что своё золото они получили заслуженно. Желаю ребятам побеждать и в дальнейшем!»

НАШИ ЛЮДИ – НАША ГОРДОСТЬ



Александр Кунгурцев

Горнорабочий очистного забоя участка по добыче угля № 1 ООО «Шахта «Юбилейная».

В волейбольной команде «ТопПром» у Александра ампула либеро. Его задача – принимать атакующие удары соперника и обеспечивать защиту второй линии. И Александр с этим отлично справляется. Ничего удивительного – за спиной 16 лет тренировок под руководством известного тренера Николая Скирды.

«Николай и сейчас готовит отличных спортсменов, – говорит Александр, – он тренирует волейбольную команду «Запсиб ТЭЦ». Они сильные соперники и одни из фаворитов прошлого сезона. Но в этом году удача была на нашей стороне. Мы обыграли не только их, но и «Регион-42». Так что для меня это была двойная победа: командная и личная».

Для поддержания спортивной формы Александр три раза в неделю ходит на тренировки по волейболу. Любит футбол и занимается в тренажёрном зале.

«Для меня волейбол – это жизнь. В будущем хотелось бы постоянно повышать уровень командной игры и закреплять лидерские позиции на соревнованиях», – отметил Александр, поблагодарив руководство Холдинга за помощь в организации тренировок и соревнований.



Алексей Калениченко

Грузчик (по погрузке и разгрузке угля) ООО «ЦОФ «Щедрухинская».

И в жаркий летний день, и в снегопад Алексей катается на велосипеде. Двухколёсного друга он оседлал ещё в юности. С тех пор все выходные старается проводить активно: участвует в различных соревнованиях и заездах. К примеру, в ежегодных городских велопробагах «Велобум». По словам спортсмена, главное для него – это удовольствие и драйв, которые он получает во время катания.

«В этом году на день рождения мне подарили зимний велосипед KTrack, – рассказывает Алексей, – это велосипед-трансформер. Вместо переднего колеса крепится лыжа, а на заднем стоят гусеницы и ещё три небольших колесика».

Нынешней зимой Алексей уже опробовал этот удивительный спортивный снаряд на открытии сезона в Шерегеше. А летом вместе с друзьями он вновь будет крутить педали до Зенковского парка или Осинового Плёса с их живописной природой.

Увлечение нашего героя разделяют его жена и дочь. Вместе они устраивают велосипедные походы до ближайших туристических мест. Алексей признаётся, что активный отдых в выходные заряжает на предстоящую рабочую неделю, поэтому всем советует заниматься спортом.



Виктор Логунов

Электрослесарь подземный ООО «Шахта «Юбилейная».

Совсем недавно Виктор увлёкся альпинизмом, но уже сейчас у него грандиозные планы по покорению новых вершин.

О том, как прекрасны высоты, ему рассказали друзья. Виктор понял, что тоже хочет попробовать свои силы. Он уже поднялся на Эльбрус и прошёл несколько маршрутов в Шерегеше и Мундыбаше. В этом году планирует поход по Чуйскому тракту в сторону Монголии.

«Стараясь как можно чаще ходить на тренировки в зал, – рассказывает Виктор, – нас учат не только технике скалолазания, но и как правильно вязать альпинистские узлы. Каждые выходные для тренировок мы выбираемся в Шерегеш, поселки Мундыбаш или Макарацкий. Часто здесь проходят соревнования. Многие участники состязаний занимаются альпинизмом не первый год. Я стараюсь у них учиться, ведь я только новичок в этом спорте, но всё с опытом приходит».

Виктор Логунов отмечает, что альпинизм захватил его целиком и полностью, и он уверен, что со временем ему покорится любая вершина.

НАШИ НОВОСТИ

По-особенному решили отметить День защитника Отечества сотрудники ЦОФ «Щедрухинская». Накануне праздника 21 февраля перед административно-бытовым комплексом фабрики прошёл турнир по хоккею с мячом в сапогах.

Сотрудники фабрики с энтузиазмом поддержали инициативу проведения мероприятия подобного формата. Руководителей подразделений и работников технологической смены разделили на две команды по шесть человек. Участников импровизированных соревнований поддерживали сотрудники фабрики и ООО «ТрансАвто».

У каждой из команд была отличная возможность показать свои силы, продемон-

стрировать боевой дух и слаженную игру. Но всё-таки самой проворной оказалась сборная руководителей «Сибирские валенки», победу им помогла одержать не только сплочённость, но и хорошее настроение.

По словам участников спортивного мероприятия, инициатива была успешной, в будущем хотелось бы провести турнир среди команд всех предприятий Холдинга.

